ESCLARECIMENTO 01 - PREGÃO ELETRÔNICO № 004/2019 - UASG 926482

Pergunta 01: Qual valor estimado da licitação?

Resposta 01: O valor anual estimado do pregão é R\$79.594,92 (setenta e nove mil, quinhentos e noventa e quatro reais e noventa e dois centavos)

Pergunta 02: Devemos cotar adicional de insalubridade para os auxiliares de serviços gerais em razão da CCT e Súmula 448 do TST ou por quaisquer outro motivo?

Resposta 02: O Assunto é tratado na cláusula décima primeira da convenção coletiva da categoria, disponível junto ao SINDICATO DOS EMPREGADOS EM EDIFICIOS E CONDOMINIOS, EM EMPRESAS DE PREST SERV.EM ASSEIO CONS. HIG. DESINS. PORTARIA VIGIA E CABINEIROS DE BELO HORIZONTE (CNPJ 17.454.711/0001-39). O CAU/MG não se enquadra na categoria "banheiro público" e tampouco na categoria "banheiro de grande circulação".

Pergunta 03: Para fins de cálculo do acúmulo de função quantas horas devemos considerar para a atividade de copeiro(a)?

Resposta 03: O Assunto é tratado na cláusula décima da convenção coletiva da categoria, disponível junto ao SINDICATO DOS EMPREGADOS EM EDIFICIOS E CONDOMINIOS, EM EMPRESAS DE PREST SERV.EM ASSEIO CONS. HIG. DESINS. PORTARIA VIGIA E CABINEIROS DE BELO HORIZONTE (CNPJ 17.454.711/0001-39).

Pergunta 04: Quais são os materiais e equipamentos que devem ser fornecidos pela empresa Contratada? Favor informar também a quantidade e periodicidade de fornecimento dos mesmos.

Resposta 04: Prezado licitante, reiteramos que não há lista prévia de equipamento a ser utilizado. Atualmente o CAU/MG disponibiliza todos os equipamentos e utensílios necessário a execução dos serviços. Ademais não será exigido nada além do objeto deste pregão, compreendido a prestação de serviço de limpeza e seus equipamentos necessários à execução dos serviços. Somente serão exigidos os equipamentos de proteção individual.